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Comment faire un bracelet multirangs avec un fermoir Hiilos ?
Dans ce tutoriel réalisé par Little Mlle à l'occasion du défi du printemps avec les fermoirs Hiilos, apprenez à réaliser
un bracelet multirangs aux couleurs printanières. Les couleurs douces et irisées sont parfaites pour accueilir les
beaux jours.  Ce bracelet multirangs est composé d'un fermoir Hiilos 22 mm et de deux liens de 11 mm chacun.
Chaque lien renferme entre 2 et 5 réalisations.
Si vous ne les connaissez pas encore, les fermoirs interchangeables Hiilos sont géniaux ! Ils vous permettent de
changer les liens qui composent votre bracelet en un rien de temps. Sur la base d'un seul et même fermoir il est
tout à fait possible de mixer les liens avec d'autres réalisations. Une multitude de choix s'offrent alors à vous!
N'hésitez pas à consulter les autres tutoriels de bracelet avec fermoirs Hiilos disponibles sur le site pour vous
inspirer. 

Pour participer vous aussi au défi du printemps, partagez nous votre création  en suivant l'un des deux thèmes :
palette de couleurs printanières ou motif floralsur les réseaux sociaux en identiiant @perlesandco @little_mlle et
@hiilos_fermoirs. Pensez aussi à utiliser le #springchallengebyperlesandco. C'est à vous de jouer ! 
 

/Bijoux-a-personnaliser-Bracelets-multirangs-c-2626_840_3187.html
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Quel matériel utiliser pour Bracelet multirangs avec fermoir interchangeable Hiilos par Little Mlle
?

 

MATÉRIEL

Embout pour fermoir aimanté interchangeable Hiilos 11 mm - Argenté x1
Réf. : ACT-697
Quantité : 2

Fil à broder métallisé tressé 16 Au ver à soie pour broderie Orange Cuivré 27 x10m
Réf. : BCO-730
Quantité : 1

Chaîne maille forçat ovale limée 2 mm en Acier inoxydable 316L Doré x 50cm
Réf. : CHR-364
Quantité : 1

Chaîne Fantaisie maille gourmette et barres 6.3 mm Acier inoxydable 304L Doré x1m
Réf. : CHU-257
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1490 - Opaque Bisque White x8g
Réf. : DB-1490
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1502 - Opaque Light Peach AB x8g
Réf. : DB-1502
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2129 - Duracoat Opaque Moody Blue x8g
Réf. : DB-2129
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2178 - Alabaster Silver Line Dyed Papaya x8g
Réf. : DB-2178
Quantité : 1

Fil Cablé 7 brins 0.46 mm - Beadalon - Doré x9,2 m
Réf. : FC-009
Quantité : 1
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Fermoir aimanté interchangeable Hiilos 22 mm - Doré à l'or fin x1
Réf. : FRM-973
Quantité : 1

Perles rondes à écraser 4 mm - Acier inoxydable 316 Doré x25
Réf. : INX-337
Quantité : 1

Perles rondes à écraser 2 mm - Acier inoxydable 316 Doré x25
Réf. : INX-339
Quantité : 1

Breloque soleil motif oeil - 10 mm - Acier inoxydable 304 Doré x1
Réf. : INX-352
Quantité : 1

Cordon en tissu Liberty - Betsy - Bleu Ciel/Rose x1m
Réf. : RUB-151
Quantité : 1

Perles Rondes 4 mm pierre gemme Amazonite Mat x20
Réf. : SP-784
Quantité : 1

Spacer Triangle Miyuki Duracoat 2.8x1.3 mm SPTR28-4202 - Galvanized Gold x10g
Réf. : SPTR-28-4202
Quantité : 1

Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Blush (n°04) x50 m
Réf. : UFC-496
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/9

Avant toute chose, il est important de calculer la taille
que vous devez prévoir pour votre bracelet. Pour cela,
mesurez votre tour de poignet (juste en dessous de la
malléole). Tout simplement, vous prendrez cette mesure
pour la réalisation.
Le fermoir ajoute un peu plus d'1 cm d'aisance. Si vous
aimez porter vos bracelets un peu lâches, vous pouvez
toutefois rajouter 0,5 cm à votre mesure de départ.
Exemple : si votre poignet mesure 15 cm et que vous
n'aimez pas porter vos bracelets trop serrés, vous devrez
faire des liens de 15,5 cm de long. Votre bracelet
mesurera alors 16,5 cm avec le fermoir.

 Etape 2/9

• Lien en tissage Miyukis (A)
Tissez le modèle en suivant le diagramme ci-dessus avec
la méthode du peyote impair. Vous pouvez retrouver la
technique sur le site de Perles & Co : Comment faire un
tissage peyote impair 
A : DB-1490
B : DB-1502
C : DB-1832
D : DB-2129
E : DB-2178
Il correspond à une taille 16,5 cm. Il est possible de le
raccourcir en supprimant des rangées ou l'agrandir au
besoin en ajoutant des rangs de perles dorés.
À la fin du tissage, doublez le dernier rang (utilisez de
préférence les perles dorées qui sont plus solides pour
ce genre d'usage). Celui-ci servira à fixer l'embout du
fermoir.

 Etape 3/9

• Lien avec chaine gourmettes et barre (B)
Coupez la chaine à la longueur de votre tissage à l'aide
d'une pince coupante.

Comment-faire-un-tissage-Peyote-impair-oe-f-379-33.html
Comment-faire-un-tissage-Peyote-impair-oe-f-379-33.html
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 Etape 4/9

• Lien avec chaine maille forçat (C)
Coupez la chaine à la longueur de votre tissage à l'aide
d'une pince coupante (prenez un deux maillons de marge
supplémentaire).

 Etape 5/9

• Lien avec chaine maille forçat et perles amazonite (D)
Montez 5 perles sur fil cablé.
Pour cela, commencez par installer une perle à écraser
sur le fil puis former une boucle avec la chaine
emprisonnée en repassant le fil une nouvelle fois dans la
perle.
Ecrasez votre perle à l'aide d'une pince plate.
Enfilez ensuite vos 5 perles puis répétez l'opération de
l'autre côté en ajoutant cette fois la breloque soleil en
acier inoxydable.
Coupez les deux morceaux de chaine de chaque coté des
perles de sorte que votre lien fasse la même taille que les
précédents (prenez deux maillons de marge
supplémentaire).

 Etape 6/9

• Lien avec cordon en liberty (E)
Coupez votre cordon à la longueur de vos autres liens en
prenant environ 10 cm de marge supplémentaire. 
Enfilez trois perles à écraser qui serviront de perles
passantes.
Formez un noeud bien serré de chaque côté de votre
cordon. La longueur noeud à noeud correspondra à la
taille de vos liens précédents.

 Etape 7/9

• Lien en fil de soie et spacers triangles (F)
Coupez votre fil à la longueur de vos autres liens en
prenant environ 10 cm de marge supplémentaire. 
Enfilez vos spacers triangles (environ une vingtaine ici).
Formez un noeud bien serré de chaque côté de votre fil.
La longueur noeud à noeud correspondra à la taille de
vos liens précédents.
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 Etape 8/9

• Lien en fil de soie et spacers triangles centrés (G)
Coupez votre fil à la longueur de vos autres liens en
prenant environ 10 cm de marge supplémentaire. 
Enfilez vos spacers triangles (environ une vingtaine ici).
Pour les centrer, faites deux noeuds centrés sur votre fil
afin que vos spacers restent au milieu de votre brin.
Formez ensuite un noeud bien serré de chaque côté de
votre fil. La longueur noeud à noeud correspondra à la
taille de vos liens précédents.

 Etape 9/9

• Montage des embouts
Pour le lien n°1 (qui comprend A,B) :
 
Passez dans l’embout le dernier rang du tissage miyuki.
Si vous rencontrez une petite résistance, n’hésitez pas à
écarter un peu les embouts. Ne forcez pas au risque de
casser une perle.
 
Enfilez une barre de la chaine gourmette dans l'embout.
N'hésitez pas à casser la barre à moitié pour gagner de la
place dans l'embout.
Resserrez les embouts au besoin et fermez-les à l’aide
d’une pince plate.
Pour le lien n°2 (qui comprend C, D, E, F, G)
Passez dans l'embout les nœuds des différents liens
ainsi que les deux dernières mailles de la chaine maille
forçat
Refermez les embouts.
Enfilez les embouts dans votre fermoir, et voilà votre
bracelet multirangs est terminé !

Le résultat
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